WORKSHEET 1: SESARAN (1]
lengkapkan jadual, plotkan kedudukan dan selesaikan setiop yang berikut
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0) sesaron awol ays=o b s=0 0) sesaran awal @ s=o bs=0
b) sesaran seketika apobila + = 3 & 2+12 =14 b) sesaran seketika apobila + = 5 &6

¢) jumlah jarak gom@r dilalui dalam & saat pertama
d) jovak pada wasa T = 4
¢) jarak pada masa + = 6

¢) jumlah jarak go\\n@r dilalwi dalam?3 saat pertama
d) jovak pada wasa + = Z
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0) sesaran awal a>s=o bs=% a) sesaran awal @>s=° bS8

b) sesavan seketika apabila t = 2

b) sesaran seketika apabila + = 4
¢) jumlah jarak gan@r dilgluu dalam @ saat pertama

¢} jumlah jarak go\vvgr dil%\lui dalam’5 saat pertama

d) javak pada masa ¢ 4+ 1b d) jarak pada maso & a4+
¢) jarok pada wasa + =5 =20 e) jarok pada wasa + = 6 =13
9 |S3-5,| e 55's4| LY |$3-S;| e lsb'ssl
8. 5= -0+8t-2 B. <= -10+12t-24
+10 123 & 5 6 t 01 23 4 516
§ |6 | 0 | 2 | O |-b ~-b|=30 § |-lo| o 6 ¢ o -lo
t=0 €=1 t=0 <=1 =2
o > —
& { \ o8N 2 | | =28
}3'0 -;b -b 2 7 \-'lo —'s -b -4 -2 © 2 4 & (3 4
L & o & O & o & & & e
=6 +=5 =4 t=3 +=b +=5 =4

+t=0
0\3 sesaron awal a> -6
b) sesaran seketika apabila + = |
0) jumlah jarak gomgr dil(glm dalam & saat pertama
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0) Sesavan awol @ s=-1o G ene
b) sesaran seketika apobila + = 2% 5=
¢) jumlah jorak gonn@r dilﬁlui dalam @ saat pertama

bys=0

d) jarak pada maso a8+8 =16 d) jarak pada maso O 18+18
e) jovak pada masa + = 5 e) jarok pada wasa + = 6 =36
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WORKSHEET 2: PEMBEZAAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR

[2]

selesaikan setinp yang berikut

1. Satu zavah bergerak di sepanjong satu garis lurus 2. Satw zavah bergerak di sepanjong satu garis lurus
dengan keadnan sesarannya, s meter dari satu dengan keadnan sesarannya, s meter dari satu
titik +e+0\£ 0 diberi oleh s = 2= &% dengan titik tetap 0 diberi oleh(s = 1= = 10+ dengan
keadaon t ialah masa, dalam saat. Cavi: keadaon tialah wasa, dalam saat. Cavi:

0) masa apabila zarahberhenti seketika a) masa apabila zarah berhenti seketika
s=t>-8¢ v=0 s=t*-lot \Ifo
v=%%=z-e-8 Zt-i:z V‘-‘-;%""e"o a.t-":;g

b) sesaran apabila zarah berhenti seketika

=5
b) sesaran apabila zarah berhenti seke‘?ikm

s=t*-gt s=ti=-lot
= Uy -2 =(sY-10(5)
=-1b6 =-28
N 20
¢) julat masa, + apabila zarahbergerak ke kanan ¢) julat masa, + apabila zaralbergerak ke kanan
V7o vzo v 70
2t -8 >0 2¢-1o0 vo
t74 € 7S
t=o €=0
d) halaju awal; dalam ws~ zavah itu d) halaju awal, dalam ws~ zavah itu
v=2at-8 v=2+t-lo
= 2(0)-% =2(o)-lo
=-8 =-lo

¢) haloju seketika; dalam ws zarah itu

apobila + = 75 v=3t-%
=2(M-28

¢)dhaloju seketika, dalam ws zavah itu

apobila + = 6§ v=2&-lo
=a(b)-lo
=2

3.

Sotu zarah bergerak di sepanjong satu garis lurus
dengan keadnan sesarannya,’s meter dari satu
titik tetap 0 diberi olehis = =42+ 12+ =10,
dengan keadaan t ialah masa, dalam saat. Cori:

Satu zarah bergerak di sepanjang satu gavis lurus
dengan keadaan sesarannya,’s meter dari satu
titik tetap 0 diberi olehis = =2 + I8+ =I5,
dengan keadaan 1t ialah masa, dalam saat. Cavi:

0) masa apabila zarah berhenti seketika

S=-t>+l12t-lo

v cc2t+ia
dt

ve=0
-2t+4+l2=0
€t=6b

v=0
&) MAasH o\fo\bilo\ zavah berhenti seketika
S==t“+ 18t ~IS
ds
dt

vy=0
-2t +I18=0

=—2t+18 t=q

Nv=

+
b) sesaran apabila zarah berhenti seketika
S=-t>+12t-lo
=-(6) +12(b)~l0
=26

+=9
b) sesaran apabila zarah‘berhenti seketika
S=-t*+18¢t-IS
=-(9)* +18¢3)-15
=66

¢) julat wasa, + mpmbilm( zarah bergerak ke kiri ' <°
v

-2¢+12<0
-2t <-la
t>6

V<O
¢) julat masa, + apabila zarahbergerak ke kiri
v<oO

-2£+18<0
-2t<¢-\8
+ %9

<=0
d) halaju awal, dalam ws~ zavah itu
V==2t+la
==200)+(2
Vve=la

€=0
d) halaja awal, dalam ws™ zarah itu
v=-2t+I8

==200)+18
=18

e)halaju seketika dalam ws zarah itu
apobila + =10 ¢

Vve-2t+la

¢)halaju seketika dalam ms zarah itu
apobila =75 v=-2b+i2
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WORKSHEET 2: PEMBEZAAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR

[3]

selesaikan setinp yang berikut

9. Satw zavah bergerak di sepanjong satu garis lurus

dengan keadaan sesarannya, s meter dari satu
titik tetap O diberi oleh s =42 = 442 + 24t + 5,
dengan keadaon t ialah masa, dalam saat. Cari:

Satu zarah bergerak di sepanjang satu garis lurus
dengan keadnan sesarannya,’s meter dari satu
titik tetap O diberi olehs = =3 + 1242 = U5+ = 7,
dengan keadaan t ialah wasa, dalam saat. Cari:

0) masa apabila zarahberhenti seketika

0) masa apabila zarah berhenti seketika

s=t3-at*+ 24t +5

€=2 —9S=28S
t=4 5s=2|

3 v=0 = 3 >_ - v=0
S=t-T LML 45 | o o bagio ots2 dss" e Ul liage-uszo a3
v=j%= 318 +24 t2-bt+8 =0 t=4 vagE=-3trant-us —::+::—::=: +=§
- +I1S=
(t-1)Ce-2)=0 Ct-3)(£-5)=0
t=a =
b) sesaran apabila zavah berhenti seketika © =4 b) sesaran apabila zarahdberhenti seketikan $22

sz otPe 2t - yst -1

t=3—y)s=-6bl
t=25-—Ss=-5]

at>-1gt+24 <o
t*-6t+8<¢0 2 4
(t-W)Et-2)L 0

o2l

0) julat wwmm.(t> apabila zarah bergerak ke Kiri ' <°
v

¢) julat masa, + apabila zarah bergerak ke kanan
N?

(°]
% ~3¢E ¢S
3 5 —_—

=0 V=7
d) halaju awal, dalam ws zarah itu
V=3t =18t +24%
= 3(0)*-18C0) + 24

= 24

-3t 424t -45 >0
-t*+8t-1S570
t=0 v=9
d)halaju awal, dalam ws= zarah itu
v= -3 2t - Y4s

t2_gt+I15%0
E&-3)t-5)>0

= «3(0)*+24(0)-45
=-45

¢)dnalaju seketika, dalam ms zarah itu
apabila + = 4§ v =3t 186 +24
= 3(N*- 18D+ 24
= los

e)nalaju seketika, dalam ms zarah itu

— €t =0 a=7?
£) pecutan awal, dalam ms-Z zarah itu

V=attoigeaay | A=6t-18
dv =5(°)-|3
ﬂ-’-x-’-&t-lg = =18

apobila =75  v=-3leapt-us
= =31 +24(ND-45
= 24
t=20 a="¢
£)pecutan awal, dalam ws=2 zarah itu
A\I=-3'b‘+z%-'-l»5 a=-bt+24
=S¥ = bt +24 = -b(oV+24
R =24

9)pecuton seketika dalam ms2 zavah itu
apobila T =1l a=et-12
=6Ci)-18
-4

g) pecutan seketika; dalam ws=2 zavah itu
0\P0\bi|0\ t=12s a=-tt+24
= -6(13)+24
=4

h) julat masa, + apabila pecutan zarah positie = 7
a0

et -18v0
t 73

a»o
h) julat wasa, + apabila pecutan zarah positif
a>0
-t +24 50
-6t 7-2%
t<Y

i) julat masa apabila zaralh mengalami

nyahpecutan aco
ac0 et-18¢<0
t<¢3

1) julat masa apabila zarah mengalami
alo

nyahpecuntoan 0o
a<co -6t & =24
t>Y4

j) nalaju winimum, dalam ws zarah it

v _ ® 4dv v = 3t*-1gt 24
(o] —_—= 0
de e dl: o =3(3)2-18C3) +24
t=3 ==3

;) dnaloju maksimum, dalam ws zarah itu

dv dv v=-3tr 24t -4s
=0 =0
% d% = =30+ 24(H) - 45
-6t +24 =?|- =3
t = h—

k) sesaran apabila fhalaju zaralh adalah minimum
s=t’-at*+ 24t +5 €=
= (3°-a(3)+24(3) +5

t=4
k) sesaran apabila dhalaju zarah adalah maksimum

szt 2t yst -1
= =) + 120> “ysCy) -7

=23 =-5q
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WORKSHEET 2: PEMBEZAAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR

[4]

selesaikan setinp yang berikut

1. Sotw zavah bergerak di sepanjong satu garis lurus
dengan keadanh sesarannya, s meter dari sotu
titk tetap 0 diberi olehs =42 = 1542+ 72¢ + &,
dengan keadaon t ialah masa, dalam saat. Cari:

8. Satu zarah bergerak di sepanjang satu garis lurus
dengan keadaan sesarannya,’s meter dari satu
titik tetap O diberi olehs = =43 + 182 = gl = 5,
dengan keadaan t ialah masa, dalam saat. Cari:

ve O
0) masa apabila zarah (berhenti seketika
s=t-15t* et 48 | 303 sopirco
v= 95 2 3¢ 30t 472 t*-lot+ 24=0
* (e-4)(t-6)=0

St=Y
t=6

v=0

0) masa apabila zarah ‘berhenti seketika

s=-t3+18t*-81t -5 V=0

2 Lt=3
-3t +36t-8l=0 =
v= %% = -3t +36+t-81 t>—12t+21=0 t=9

(-t -MN=0

t=%
b) sesaran apabila zavah berhenti seketika €=
szt 15t + 12t 48
t=¢-s=120
t=6 —8=1lb

. . ' t=3
b) sesaran apabila zarahberhenti seketika =2
s=-t>+ Bt -1t -5

t=3—>s=-I13
t=9—>s=-5

o) julat maso, + o\(fo\bilm zavah bergerak ke kirl

ve
s detkeb
u [

0) julat wasa, + apabila zarah bergerak ke kanan

V0
74% 3¢t ¢q

3t’-30t+72¢0
t>*—lot + 24 <0
t-4)t-6Y2¢0
t=0 v=7Y¢ |
d)halaju awal, dalam ms™ zavah itu
v=3t’- 30t +12
= 3C0)*-30(0) +72
=12

-3t’+36t-8170
- 12t+21%0
(e-3%E-MNv0
€=0 v=7 |
d)halaju awal, dalam ms™ zavah itu
v=-3t'+364-81
= =3(0)+ 36(0)~ 8\

=-8)

e)nalaju seketikn, dalam ws zarah itu
apoblla + =12 s y=3¢>- 30t +72
=3¢13)-30C12) +72
=14y

e)nalaju seketika, dalam ws zarah iHu

apabila + = 15¢ v =-3t"+36¢ -8
=-3015)+ 36(15)~8!

— _ t=0 a=?
£)cpecutan awal, dolam wms2 zarah itu

J=3t’>-30t+72 | a= :l(;;&;
dv = 0)=30
a= —=6t-20 =-20

==21b
€=0 a="7 )
£) pecutan awal, dalam ms=2 zavah itn
a= ¥=-bt+3b s

9)pecutaon seketicn, dalam ms2 zavah itu

apobila t =g  a=bb-30
= 6()~-30

=-b

9) pecuton seketikca, dalam ms2 zarah itu

apobila + =35 a=-et+36
=-b(3)+3b
=18

h) julat wasa, + apabila‘pecutan zaral positit* 7

ayO0

bt-3020
£75

a0
h) julat wasa, + apabilapecutan zarah positif
a0
-t +3b 20
-bt 7-3b
t<b

i) julat masa apabila zarah mengalami

nyahpecutan a¢o
a<o bt-30<0
£<5

1) julat masa apabila zarah mengalarel
o

nyahpecutan "
-t +3b40O
a<o tbeo-ab
t>b

j) halaju minimum, dalam &s" zarah itu
d

& _o & _o J=3t’-30t+12
dt dt = 3(5)*-30(S) +12
6ét-20=0 =<3
€t=5 —_—

i) dnalaju maksimum, dalam ws zarah itu

dv _ ® dv_ v=-3t"+36¢t-8I
£ F*=° = - 3(bY*+3b(6)-8!
-6t +3b= 2 =21
€= —

t=S
k) sesaran apabila lnalaju zaral adalah minimum

s e 15t + 126 +8
=(s)*-15(5)* +72(5) +8

k) sesaran apabila halaju zaralh adalah malesimum

s=-t2+ 1Bt*-81t -5
= -(6)3+18(6)*- 81C6)-5

=18 = -5A
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WORKSHEET 2: PEMBEZAAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR [5]

selesaikan setinp yang berikut

10. Sotu zavah bergerak di sepanjang satu garis lurus

3. Sotw zavah bergerak di sepanjong satu garis lurus
dengan keadaan sesarannya, s meter dari sotu

dengan keadnan sesarannya, s meter dari satu

Hik HM’? 0 diberi oleh s = 43 = 3+2 - Ut dengan
keadaan T inlah masa, dalam saat. Cavi:

— _ €=0 V=7
0)dnalaju awal; dalam ws™ zarah it
s =ta- -4t v =3t~ et -4

=95 _ae*_ e =300)*-b(0)-%
v = d_‘e = 3t bt 4 =_4

b) halaju seketika: dalam ws! zarah itu
0\P0\bl|0\ + = lO S ) =3t;—6‘e -4

= 3C10)*-bC10)-4%
= 236

€=0 a=1
o)ipecuton owal dolam ms=% zarah itu
vedtiope-y | a=6t-6

d) pecutan seketika, dalam ms zarah it
apabila +=5¢ . _ groe

= b(5)-6b
=24

¢) julat wasa, + apabila‘pecutan zow?\;x?osiﬂf
a20

6t-6>0
+ 21

f) julat wasa apabila zarah mengalami

nyahpecutan aco
a<co0 et-64©0
<

av _ o

't
9) lhalaja minimam, dalam ms™ zarah it

® %= ® yoseroee-n
tt-b=0 = 3¢H*-6C(N-%
t= =1

€=
h) sesaran apobila dhalaju zaralh adalalh minimum
s=ti-3t*-u4te
= (1)3= 3¢1)*= %)

=-b

$=0
i) pecutan, dalam ms=2 apabila zavahmelalui

titik 0 Siw_“ﬁm ® t=4>a-= bt
t3_ 3e*-4t =0 ; ?scq.)-
t(t>-3&-4)=0 _
t(t-4)t+1)=0

t=0,t=4, t=-|
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titik tetap O diberi oleh's = 43 = 242 - [5¢
dengan keadaan 1t ialah masa, dalam saat. Covi:

- ¢

—  t =0 v=¢
o) ‘halaju awal, dalam ws™ zarah it

S=t>-at> st v=3t*_y4t-Is

_ds 2 =3(0)*-4(o)-15
V-ﬁ=3‘t —""t—l's =ﬁ

b)halaju seketika, dalam ws™ zarah itu
apabila t =11s 242 ue_1e
= 300*-4an-1s
=30%

Y

- €t=0 a="?
o) pecutan awal, dolam ms=% zarah itu

v=3t*—4e-is a=6t-%
= pCo)-%

& s

d)pecutan seketika; dalam ms=2 zarah itu
apabila =3¢ | _ ooy

= 6(3)-4%
-

¢) julat wasa, + apabilapecutan zaﬁ:\;\?osiﬂf

a>0

bt -4 >0
2
t73

f) julat masa apabila zarah mengalami

nyahpecutan aco
ac0 bt -4%<0
< %

9) dhalaju minimum, dalam ws™ zarah it

%H; dv _ ve3t’4t-1s
dt 2\* 2
whieo | G)-43)-e
t=2 . i |
3 =73
h) sesaran apabila‘halaju zaralh adalah minimam
s =t>-at™15¢ =%
3 2
-2 (@-e
- _ 286
TS

1) pecutan, dalam ws= apabila zarah‘melalui
titie 0 semula $=©

3 Ss=0 a=bt-%
£ -2t’15£ =0 = 6(S)-4
tCti 2t -15)=0 =26

t(t-5)(t+3)=0

+=z0,¢=5,t=-3
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WORKSHEET 2: PEMBEZAAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR [6]

selesaikan setinp yang berikut

11. Satu zarah bergerak di sepanjang satu garis lnrus

dengan keadaan sesarannya,’s meter dari satu
titik tetap O diberi olehs = =42+ Ut + |24
dengan keadaon t ialah masa, dalam saat. Cavi:

— €s0 V=7
0)halaju awaly dalam ws zarah it
a3 ul> v=-3ttrge 412
S=-trde s = -3C0)*+8(o)+ 12

v=%=-3t"+8-b+lz =12

b)halaju seketika: dalam ms zarah itu
apabila t =13 . _2e*sgesia
= -3013)*+8C13)+ 12
= -39|

—_ €=0 a="?
o) pecutan awal, dolam ms=% zarah itu

vz-3t’+8t+12 | a=-bt+8
=-p(o)+8

v _ _
Q=:?- bt+%® =g

d) (pecutan seketika, dalam ms zarah it
apobila +=2§ 4 -_peas
=-p(2)+8

= -4

¢) julat wasa, + apabila fpecutan zarah ;oz;‘:if

a 20
-bt+8 70
-6t > -42
+ < 3
f) julat wasa apabila zarah mengalami
nyahpecutan alo0
ad0 -bt+8¢ O
-6t ¢ -8
e> %

9) dnalaju maksimum; dalam ms™ zarah itu

dv dv ® y=-3¢2

=0 ® =0 vVz-3tT+8t+l2

& g€ ==3(Y e g(L)+1>
-bt+8=0 3 3

.52

h) sesaran apobiladhalaju zaralh adalah maksimum
=-t3+ 4ed s 12t t=3
=_(4\3 4> ¢
= (?) +'+(-§-) -l-l:.(-;)

_ Sbo
-

i) pecutan, dalam wsZ apobila‘zaralh melalui

titike 0 semula ® oo-ttas

$=0
LT 12&€=0 = -6L6)+8
-t(t*-4t -12)=0 =28

-t(t-)(t+2)=0

+=20,¢t=b6 ,t=-2
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12. Sotw zavah bergerak di sepanjang satu garis lurus
dengan keadanhn sesarannya,’s meter dari sotu
titik tetap O diberi oleh €= =42+ 742+ 8%
dengan keadaan 1t ialah masa, dalam saat. Covi:

——t=0—v="?

a) halaju awall dalam ws zarah it

s=-t3+ 1>+ 8t ="3':’-;;""";:£ e
ds 2 ==3C0) +1 +
22— ==-3t 3
v 9% 3t + 14t +8 =8

b)halaju seketika; dalam ws™ zavah itu

apobila t =4
P = -3t 14t +8
= =30V + 14 +8
=-l09
——€=0a="?

o) pecutan awal, dolam ws=% zarah itu

= -3+ 14t +8 a=-bt+t4
- eeent - e

[N

G:v

&

d) pecuton seketika, dalam ms zarah itu
apabila + =5 oo bbai
= =6(8)+ 14
= -1b

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

I a50
|| ) julat wasa, + apabila‘pecutan zarah positif
| a >0

| -bt+14>0

: e

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

1
L =
tB

f) julat masa apabila zarah mengalami

nyahpecutan a<0
aco -bt+1420
-bt e -4
a
€ 3

9) halaja maksimum, dalam ms zarah itu

dv dv =-3t" 14t +8
:¥=O Jt =0 a2 )
—bb+14=0 =-3(3) + ()8
=l = 2
3 3

h) sesaran apobila naloju zarah adalalh maksimum,
s=-td+1err 8t

3
== (1P+1(3)+2(3)
. 1190
Fy]

1) pecutan, dalam ws=2 mcg\bilm zarah melalui s=o

titik 0 semula
s=0 a==-bt+4
-3+t *+ 8L =0 = -6(8)+ 1%
-t(t*-1t-8)=0 = -34
-t(t-)t+1)=0
+:=0,t=8,t=-|
v




W[IRKSHEET 3: PENGAMIRAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR

=o selesaikean setiap yang berikat

1. Satu zarah berqem\c[ di sepanjong satu qmrls lurus
0 dengan halaju awal
zo\m\n |+u pada masa  £=°

don w\elo\luu satit Hitik tetap
1Z ws™ Pecutan, a ws=2,

1:0

[7]

2. Satu zarah bergevmk/ d sepm jang satu garis lurug

don melalui satit titik tetap

dengan halaju awal

14 ws= Pecutan, a ms?, zo\m\n ot pada masa +-

t ot selepas welalui 0 diberi oleha = =24 V=" }caot selepas melalui 0 diberi olehia = 5= 24 v= |-+
Hitung: Hitung;
0) halaju seketika, dalam ms~ zarah itu o) dalaju seketika, dalam ms zarah itu
apabila + = 6 ¢ . apabila + =55
am bont vz 4t-t riz a=5-2t ® v=St--l::+c
far Fooat d oot fas fs-ae dt Lkstte
v=4Yt-t2spc - vz St-tt+c - 14
12 = 4(0)=Co)*+c 1% = gCo)-(oY+C —_—
la=cC %=c
b) halaju maksimum, dalam ms zarah itw b) haloju waksimum, dalam ws™ zarah itu
==0 0O,. ® ve=ut-t*+12 =0 ® v=st-t*+ 14 v=Sst-tte 4
* gy e = HD-() +12 = Frp =s(%) _"éi);+ 14
pry = 42t =16 d¢ ol 2 2
=¥
@4-2‘\::0 @5-2‘::?05 —
t=2 ==
¢) cari nilai-nilai x[;omq mungkin bagi t, dalam ¢) cari nilai-pilai ?omq mungkin bagi +, dalam
smoﬁr mpo\bllm halaju seketika zarah itu inlah S(MAJr O\P(/\bllm halaju seketika zarah itu inlah
v=l-|-t-t"+l:. v-se L
15= 4t -t s 12 18 = St-¢*+ 14
*_4t +3=0 t*-st+y=0
(t-N(t-3)=0 (t-1¥t-%)=0
~t=1,t=3 €=l,t=4%
d) sesaran seketika apabila + = 3 s d) sesavan seketika apabila é Zs
Ve %t-t 2 2 &3 @ Vz=St-tra =i t—-l-l""'b
SV:I"-'@—Q"*-')_J{: /’ $=2.t-?+lz-e .‘-V=I5t-t"+lll-dt 2 . 3)3
3 3 =50y - 22
s = 2t*- % +12t+c =207 (33) 123> s= %_t’— -% T 2l_(:) 5 + 14(2)
O=0-0+4+0+C = - = =2
0=c¢ ° =45 g ; t: -0 +0+C 3

e) sesavan seketika apabila zarah berada
di dalam keadnanipequn ¥ =°

O v=ut-t>4i2 ® s-=
-t*+4t+12=20
-4t-12=0
Ct=-6)t+2)=0

t=6 ] t=-2
v

at -—+la.t
3

=2(6) -

% + 126D
=12

e) sesaran seketika apobila zarah berada
di dalam keadaan‘pequn V=2

=0
f) sesaran seketika apabila halajunya sev;ojo\m

0
%-2

3

- 2 ¢
o
2

¢t

=202 2 4+ 1202)
- 88
-3

G)~l=51= 14 G s=5¢- 'L;+|l++,
-t":ts';t:: =0 = ;C'l)’l t");-n- 14€7)
CE=1N(t+2)=0 2 3

-l-.=‘l ) t==-2 = %
f) sesaran seketika apmbllm halajunya semqo«m
@ a=0 @ sS= — ;-n- 44
5= z:: 02 = %(2-5)"- (2?5);_._ 14€2.5)
t= :-5 = 9|_|:S

=0

9) Lmk yang dilalui oleh zarah itwpada saat

ﬁmk yang dilalui oleh zarah itwpada sant

S 2= S| |s4-Ssl
203 ~ 13 _z.zl-l- m
- 3 .
=l
_6
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WORKSHEET 3: PENGAMIRAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR

tD

3. Satu zarah berqem\c/ di sepanjang satu garis lurus
dan welalul satid fitik $etap 0 dengan:halaju awal
Yms Pecuton, o ws? zam\n itu padm masa
t} sant selepas melalui 0 diberi olen'a = 7=t v

itung:

=0
=4

selesaikan setinp yang berikut

t=0,8=0

4. Sotu zarah bergerak welalui sotu fitik
tetap 0 dengan halaju awol 18 ms= dan
bergerak di Sepa Z,wng garis lurus dengan

eou«M\n =12 ws=%, pada wasa t+ saat
itung;

€£=0
v=18

a=-=\2a

o) halaju seketika, dolam ws zarah itu
apobila + = € ¢ ®

Vel -2tt+ Y
az -4t
Ia:I'l e dt =1¢8) - 2C8Y+ 4
= =-68
\I:.'H:-z-b"-o-c —

4 = 9¢o)-2(0)+c
Y=c

b) halaju maksimum; dalam ws™ zarah itu

=0
T © V :e:-b-o-l} velt-att+ 4
® Z‘E ='I(q_) 2(%)4-4-
1-4t=o0 = 3
=1 %
=

0) cari nilai-vilai yang wmungkin bagi t, dalam

saot apabila fnalaji seketika zarah it ialah
-5 s’ V=T -2t 4
-s = -at’+ 4
at*-1t-9=0
(26-9)(£+1)=0
t=qz 1 t=-I
v

d)sesaran seketika apabila + =5 s

O vere-at*+u ® 1 2.3
= [t + 4 gt s= gt '?"""'%
s= %t"-%-l-}-t- Yt +c = L¢s)" --cs) +4(5)
0=0-0+0+¢C = J4s
0=c¢ [

e) sesaran seketika apabila zarah berada
@ di dolam keadaanipegun’ v=0
vs= 'H:-z'b-l-'-l' @ s..—-b" ;-l'.;-l-ll-t

vl

o) halaju seketika, dalam ws! zarah itu
apabila + =4

© a=-l2 ®v=-|z+.+|8
fa=f-12 d¢ = =12(%) +18
Jy= -lat +¢ =-30
18 = —12lo)+C
I8 =c

Vo0
b) julat masa, + apabila zarah bergerak ke kanan

vy 0
-2t +18>0
-2t > -18

3
t(i

¢) covi nilai 1, dalam saat apabila dnalaju seketika
zavah itw ialah 12 ws

Vv =-=l2t + 18

12 ==12¢t + 18
l2t=6
=L
*""z.

d)sesaran seketika apabila + = 9

-2¢*+7t +4=0 (0] 3
2t*>-1t-4=0 . _(4) + 40 IV s}'zt : '8|8 ® s = -6t>+ 18t
(t-4)(2t+=0 2 Ve =gt = - 6(a)* +18(D)
t=4 t=-L =g_e s=-6'l:+l8'b+c =-324
v - 2 _ 0z o+o+c —
az=0 o0=¢C
£) sesaran seketika apabila halajunya seragam
3
1®a=o ® s:lt’-:-h-rl}t
-4E=0
eel = 12w D
[T
= ""_"' ¢) vilai + apabila zarah itu melalui Fitik 0 wntuk
i kali kedua =0
>
9) Lmk yang dilalui oleh zarah itnpada saot IS dbabhay
|55'$5 -t*+3t =0
us -=0
| T I t(t-3)=0
=19 ~t=z0,t=3
6
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WORKSHEET 3: PENGAMIRAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR [9]

selesaikan setinp yang berikut

+=20,8=0
9. Satu zarah bergerak melalui satu titik
tetap 0 dengan halaju awal 35 msdon
bergerak di Sepanjang garis lurus dengan v
eciton, 10 ms~%, pada wasa t saat.
itwng: a=-lo

(+]

=35

€=0,8=0
Satw zavah bergerak melalwi satu titik . _ o
tetap 0 dengan halajn awal 36 ws™ don =26
bergerak di Sepainjong garis lurus dengan
ecitan, -8 ms™= pada wasa T sant.
tung: a=-2

0) halojuseketiea; dalam ws™ zavah itu
apobila T = 6 <
@ v=-lot +35

® a=-lo = -10(6) +35
I0=I-|Odt = =25
v==-l0Ot +&
3S = -lolo)+C
3g =¢C

0)halaju seketikas dalam ms zarah itu
apobila + =3¢
®
a=-8 v=-8t+3b
Sa = I_g Jdt =-8(3)+3b
v =-8t+c =12
26 =-8(0)+C
3b=c

v<£O
b) julat wasa, 1 apabila zaral bergerak ke kiri

v¢eo
-lot +35¢40
-lot ¢-35

1
t);

v'20
b) julat masa, + apabila zarah bergerak ke kanan

v 20
-8t+36b>0
-t >-36

q
t‘?

¢) cavi vilai +, dalam saat apabila dalaju seketika
zavah itw ialah Il ws

v =-lot +35

il = -l0t +35
ot = 24

t= 2.4

0) oavi vilai 1, dalam saat apabila dhalaju seketika
zavah itw ialah 22 ws™!

v=-8t+3b
22 = -8t +3b
at = 14

1

d)sesaran seketika apabila + = Z ¢
®

® v=-lot+3s = -5t 4+ 35¢
fu=Jf-10€ +35 dt = -5(2)*+35(2)
= -St 4+ 35t +c =50
O0=0+0+C
o=¢C

d)sesaran seketika apabila + =5

o,
=-8t+3b s = “Yt*e 3t
fv=f-gt+3bdt = = 4¢5)*+36(5)
s=-4t*+ 36t +c = 80
0o=0+0+C -
o=¢C

¢) vilai + apabila zarah itu melalni itik 0 wntuk
kali kedua s=o

¢) nilai + apabila zarah i+u melalai Hitik 0 untuk
kali kedun s=0

= -st*+ 35¢ s = -4t¥+ 36t
-st*+ 35t =0 -4t*+ 26t =0
-t*+ 1t =0 -t*+9t =0
€2-qe =0 t*-at=o0
tt-N=0 t(t-9d=0
s e=0,t=1 . t=0 ,-t-.=°l
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WORKSHEET 3: PENGAMIRAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR [10

selesaikan setinp yang berikut

1. Sotu zavah bergerak di sepanjong Shin gris
lurus dan melalii sotu titike +etap 0 dengan halaju
v =12 =10t + 24, dengon keadaon t ialah wasa

@ t=4% - S-‘-T

t=b—> s=3b

dalam sant.

<SS T T T === ~

" a) carisesaran waksimurm zarah tu bagi 0 < +< 6

I ds

: ﬁf: ® vz=t¥-lot + a4

: o V= Jvuz=ft*-10t +24 dt
3

Lo v=o0 =X _serraueec

I €*-10t +24 =0 3

| Ce-w)t-b)=0 0= 0-0+0+cC

o=c¢C

: tz=4,t=b s

: L s= ¥ _serraye

| 3

|

| V4

| 2

|

|

|

|

|

|

|

b) lakar graf‘halaju=masa bmoﬂ 0<t<0

vzt =10t + 2

¢) hitung juwlah jarak yang dilalui oleh zarah itu

bagi 6 saat yang pertama
Qlf-ira lvasgknu?agqn berlorek graF diatas

®

2 2
I-e..lot-o-zll-dt S-I-...|o-l:+2’+d‘l=

|
|
|
|
|
|
|
|
3 +
| = [ X _ge> 3 (3
| [3 St""'q't]o = %-St"-'-zn-t]
: a2 *
| 3
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l

=20 = 3p- 2
= 36— 18
- a2 = -4
=3 3
=4
2
® na 4 _ e
3 3 3
| S
download:
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 bitly/EapurputehClond
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8. Satu zarah bergerak d &;Zﬁjso\;goswm garis
lurus dan ‘melalii sotu titik +etap 0 dengan halaju
v = t2 =12+ + 35, dengan keadaan 1 ialah masa

dalam saat
T T T - === N
| a) cavisesavan waksimum zarah tu bagi 0 < +< 7
[ ds _
| et ® .,
[ V=0 v=tT-l2t +35
i ® fvs= f-:"-lzt-l-ss
: t*-12t +35=0 =g oev vse
| (£-5Xt-N=0 0=0-0+0*C
| o=¢C
| €25, €21 .
l . s= "T-u-."-u- 35t
| /
|
I ZM>Z/
: ® ¢=5os= =
|
| £=1—s= 18
! 3
|
|
T Ve CREFSE T T T T T T T

b) lakar graf dalaju=masa bagi 0 < +< 7

N

0) hitung jumlah jarak yang dilalui oleh zarah itu
bagi 7 saat yang pertama
kira lvas kawasan berlorek graf diatas

i 1
© :S-e."-lzt +35 dt ® SS-e‘-lzt-ns dt
3 3 3 1
. I 2 [t 2
_[T-b-b +3s¢]° _[?_ee -.-3t.=4=]‘5
= 200 _o = 196 _ 200
= 2920 = | 4
=3 = -5l
.
3

— e ———————————————————————— — ——— —

S S S S S — —— —— —— ——— — ———— ——————————————




WORKSHEET 3: PENGAMIRAN DALAM KINEMATIK GERAKAN LINEAR

selesaikean setiap yang berikut

'C::’.O,S.-O

3. Satu zarah bergerak di sepanjang satu gavis
lurus dan melalii satu titik tetap 0 dengan halaju

[11]

t:O,S.:O

10. Satu zarah bergerak di sepanjang satw garis
lurus dan melalii satu titik +etap 0 dengan halaju

|
|
v = =tt 4 it - 24, dengan keadoon t ialah masa | V= =t5+ |3t = ZZ, dengan keadaan 1 ialah masa
dalam saat ! dalam saat
ST T T T T = N | ST T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T N
[ 0) caricsesovan waksivum zarah ta bagi 0 < +< € | ! [ a) (gmri sesawon maksimum zarah itu bagi 0 < +< Il |
| ds _ oy 8S .o I
| g D va-eteieoad : L d?, =0 ® v=otisize-22 :
| v=0 ve f-tteit-24 de Loy B [
I ® § & et : | o Sv = I-t‘-o- 13€-22 dt :
| v=O Sz -=—+ =24yt +cC | I _ &3 138> I
| 2 - o 3 2 o | v=0 s_-T-t-T-za.-e-l-c |
| =+l -2t= O=o0o+0-0+C Il C¢*413¢-22=0 |
| ¢*—le+24=0 o = o0+0 c
p F-lesants o=c I || **=13t+22=0 °= e |
| (&-3)t-8)=0 & e 11 -2)e-Id=0 o=c¢c !
| t=3,t=8 ns=-TelEage ! b t=2,%¢=1 s.—.-*’;-r 136 .t |
I ol — 2
I I I I
| o !
[ o | |
: ® t=3>s=-8 | | ) t=2—s=-2 |
| L
| . _32 oy |
| t=8—>sS=-3 e t=—s= 222 :
[ b | |
[ [
Y e LS Tt . : L Py =t 13k-22 . . . 00—~ l.
| b) lakar graf dnalaju=wasa bagi 0 < +< § i L1 b) lakar graf RalajuZmasa bagi 0< +< I i
[ L
I | I I
[ [
| N o Q%%T\%‘\ |
, b A '
I I I >t |
i A<<\\ ANN y NE ' |
| 3 S >t L |
: N R |
I by I
I oy 4 I
| b '
I o I
| -4 | | | |
' L H |
: / I : I I
I y oy I
I oy I
I oy I
[ b '
I o I
oo T 1
- 0) hitung juwlah jarak yang dilalui oleh zarah itu ! | ) hitung jumlah jarak yang dilalui oleh zarah Hu !
~ bagi & sant yang pertama _ C 1 bagillsaat yang pertama _ .
I kira lvas kawasan berlorek graf diatas : | kira lvas kawasan berlorek graf diatas :
[ Ll
| 1 by |
A P ® 8 .. ® L, ® " ® !
| JI-thHIrE-24 b JI-tHIE 24 dt | ! o-“‘*"z*'“'n 4t 3[-4._:* 13¢-22 dt |
| 3 a 3 2 oy 3 2 2 3 2 !
7Lt [t . ue [ €5, 13¢ £° 13¢ "o
| 2+ —=- - —_— I =X 4 225 O Sl == o
: [ - :.44-.]0 [-&« ¢ 2.44-.]3 i i | [ S, 138 :.a.-c;]° [ S . 138 zz.-l:]z i
-l --2-c2) g ey
I : | . 6 3 :
| = b3 = 125 s B2 243
| = 6 LT3 == l
[ b | |
[ [
| | |
: ®§+E=E L @5_?-...’-_'*3.-._355 '
I : | :
|\ _________________________________ / : |\ _________________________________ /
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WORKSHEET 4: APLIKASI KINEMATIK GERAKAN LINEAR [12]

selesaikean setiap yang berikut

2. Sesaran, s meter bagi suatu zarah yang bergerak
di sepanjang satu garis lurus dan melalul titik
tetap 0'pada wasa + saot, diberi oleh:

_ 2wt 3pi? t=3, 2 .0

e R A

Jika halajn maksimum zarah itu ialah 6 ws™

apabila + =35, hitung:

L. Sesaran, s meter bagi suatu zarah yang bergerak
di sepanjong sotu garis lurus dan welalui +itik
tetap 0'pada wasa + snat, diberi oleh:

W‘+3 YH'Z t=2, £ =0
+ |0+ dt

§ = +

S

3 A t=2,v=18
Jika halajn waksimum zarah itu ialah 18 ws-
apobila t = Z s, hitung;

[
[
[
[
|
[
|
[
|
[
[
|
Cwnbimdnn | O _me et ) | vlimdann | ® . am €, 3 yer |
! semb Lm0l | ) mmm‘lomvw e 2m 3t upe |
| d (. t=3,SV -0
: @t=z'_v=° %:\I'm‘t"-hnt-l-lo : : :@ ' dt %=V=1mtz+3nt-43 :
| a=2mt+n dv : I az=Ymt+3n dv :
| 0= 2m(+n So=a=2mt+n I 1] o= 4#m3)+3n To == tmt43n |
| O=4Ym+n : | : o= l2m+3n :
[ E— [
| Lo '
| |
: ® dman=o I : : @ 12m +3n=0 I
: @t=z, v=18 Ym+an=8 : : : ® 2man =6 :
= mt* s n=8 [ t=3,v=6 _ |
: v=mt -:n‘l:-l-'b a2 | : : ! . . n:‘\;-;: |
| 18 = ml2)*+nl2)+10 : | Vz2mt +23nt-48 :
I 1B=4m+2n+lo 1D B2 2aml3) + 3n()-48 |
: 8 =tdm+2an | : : 6= I18m+9dn-48 |
I : 11 S4%=I18m+9n :
: | : : b= 2m+n |
e — B 1
| — |
b)) jumlah ]éo\mk, dalam meter yang dilalui oleh 11 b) juwlah jarak, dalam meter yang dilalui oleh |
- zavah itu dalam 6 saat yang pertama | I zavah itw dalam 4 saat yang pertama :
| LV |
| N £ i
| : | f(\\\ :
| n NN
! AV e o[ N Ya % :
[ | / Lo N '
| A AN E |
y
| B S e i
d 'y [ [
| I
: ST ’
! Lo - :
| | - |
: L / !
[ Lo |
I o I
| L '
O] ® S¢ ... L © ® !
- |
: v = m‘b;-l- nt + lO °I Z‘h;-l- 8t +lode : : : N = thz'l' Ant-48 zI -t 4 26t-48 dt |
| v=-24*+8t +lo =[_§+ 4t + loe]® L1 vz 2= +30de-4g | ° - |
| . 3 o L1 vzt ape-ug = [-2¢3+ 8e> - uee]] |
: -2t*+8t+l0=0 _ 200 I : : °
| -t*+4t+s=0 =3 | || -bt*+36t-4g=0 =|-4o| |
I t*-4t-s=0 : I -t*+6t-8=0 = 4o |
I Ce-8)t+N=0 P t*_bt+8 =0 — |
: t=5,t=~| ® 6[ 2 | : I (t-2)(t-¥)=0 :
: s -2.‘:34-8-&4-!031:‘ i : : t=2,t=4% q.j ®a. :
I =] -2& > | -6t + 36t -48 dt
L ® —[ 3-'-qﬂk-'.“n]s : | : 3 > .
i 200 a0 o 200 e = [-a¢d vt uee]t |
| 3 3 3 oy @ 4o+8 = 48 = =32 -(-40) :
| = 220 - |_£ . 20 o = |
3 A - .
N e D TN _/
download: :
[ bitly/FapurPutehDriveTwo ] :
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WORKSHEET 4: APLIKASI KINEMATIK GERAKAN LINEAR [13]

selesaikan setinp yang berikut
‘B=°|$=°
4. Objek A don B bergerak di sepanjang garis lurug
daii sotu titik tetap 0. Holaju objek A dalam ms™
diberi oleh vy = Lt - € dan ‘sesaran objek B diberi

3. Sesaran, s meter bagi suatu zarah yang bergerak
di sepanjang satu garis lurus dan melalui titik
tetap 0'pada wasa + soat, diberi oleh:

b3 = 80m+1bn 49 dalam arah yang sama

Cynt3 , t=4,9¥ 0 oleh s = 10+'- 1%, dengan + ialah masa daloam saat
§ = + Znt> - 44+ at selepas kedua-dua objék itu mula bergerak.
3 t=4,v=63 Covi:
Jika halajn maksimum zavah itu ialah 63 ms e -
lla += 4 s, hitung: { i awal obi
apabila ' 9 - 0) halaju awal objek A
ST T T T T T T T T T T T T T AT T T T T T T T T =4t-8
. ® 3 AN Y2 oy
") nilai w don n NS = 40013
:@t-q, d"-Q ds-v-smtl-pqm'l:—l-lﬂ : :— ------ : -------------------------
I = e e I - )
| 9 5 |11 b) sesavon waksimum bagi objek B
a=lomt +4n —_—z=a = omt +4n | ds—o @
| | =
| O = lom(y) +4n at : I O;E N @ ds =0 Sz lot-¢*
 ollemia B v P L
_— ES - io- ©0-at=0 -
: @ lom+n=0 [ : ac = '° e £=5 =25
' ® Sm+n =T L
| t=4%,v=63 1 : |
. - [3 bFr——,—_—_———,—,—,—,e—,e—e—,—r—er—r———— e — — —
| v=5mti+unt-4q !
= I i i - i
| b3 = S e tnld-4A n= 4 i 0) julat wasa apabila kedua-dua objek bergerak
I
| |
' !
' |
I

|
|
|
|
12 = 80m +ilbn : vyo V<o
T =2Sm+n | @ 5
e e oy '“"'f__;,_ ® ue-geo
b) jumlah jarak, dalam meter yang dilalui oleh ' ==
zarah heu dioantara + =2 sdan 9 |
: ' | lo-2% >0 10-24¢0

| -2-'b7-l°

v I <5 -2t <& -lo

T | £ 25
|
: . 2¢%€¢S
|
|
|

'— ______________________________
d) jumlah jarak yang dilalui olehpo\bilo\

edua-dua objek itu bertemun semunla sa=Se

R e e e e e e e e . — — — — ———————————————— ———— — — —— — ———— ———— ————— ——— ———— —— ——— ———— — —— ot o s s 2

I
I
| |
I [
I I
I [
| I
I [
I [
I I
I [
I I
I [
I I
I [
I | |
I | I
| .
| L@ ®
: [ : @ v=4%t-8 Sa=Sg
' L s=fut-8 dt 2t*-gt = lot-+*
: I : g = 2t*-8t +¢ 3t*- 18t =0
| I I 0=0-0+C t*-pt =0
: : | o=c t(t-6)=0
: : I . §=2¢-8¢ t=0,t=6
1 2=2% -°

I O ® -1t 50t | '
| v =5mth s dnt - 49 J 3 e ] Ll ® v —ut-s
| V= -1t ssbt-uq =[‘%"’"s*",“"""t-_‘z } | AT
' | v
| s o e L |
| -t*+8t-1=0 100 e
: £-8t+1=0 == | : -
| t-1)t-N=0 : | /olyi b
I I -8

=1 ¢=1 3 a [
| b ® J-1etesetouq | : .
| esseiaae]t | Jeesa Muesa ssassese
| 3 1 ! T a 2 _ a b
I ® oo , 308 =126 - 688 : [ =[a¢ —S'h]o =[at "8'5]:_
I 3 3 3 ) =l-e] = 24-(-8)
| = 33b =|-2c8 ] 2e2 L] =8 =32
l — 3 1773 P —
N e e e e e e L T - N e e e e e e e e e e e e e -
download:
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WORKSHEET 4: APLIKASI KINEMATIK GERAKAN LINEAR

[14]
selesaikan setinp yang berikut
t=z0,8=0
B. Objek A dan B bergerak di sepanjong garis lurus
davi sotu fitik tetap 0. Holaju objek A dalam ms
diberi oleh vy = 4t - ZZ dan sesaran objek B
diberi oleh sp = 26t - 242, dengan t ialdh masa
dalam saat selepas kedun-dua objek itu mula

€=0,8=0
9. Objek A dan B bergerak di sepanjang garis larus
davi sofu titik tetap 0. Holaju objek A dalam ms™
diberi oleh vy = Lt = I8 dan" sesaran objek B diberi
oleh sp = 124 - 1%, dengan + ialah masa dalam soat
selepas kedua-dua objék itu mula bergerak.

|
|
|
|
|
|
|
Cart: | bergerak. Cavi:
I 124 A 2 > I €s0,Vv=? T T T T T T T T T T T T T T >
If 0) halaju awal objek A || lf o) halaju awal objek A |
I v=4t-I18 : [ v=4Yt-22 :
: =4(0)-I8 | : : = 4(0)-22 [
T R l
————————————————————————————————— 1 I |
| . .y I : CoL
| b) sesaran maksimum bagi objek B } N b) sesaran moaksimum bagi objek B }
ds [ ds _ 3 [
|  £2=0 ® 2 P a-° ® ® |
. B | fEEe ol I
= - . = 2bt -
: s=lat-t* 12-2¢=0 =326 I : : 5= aewoaw 6 f:h- o = 26(6.5)-2(65 |
- - = i I J_$= 26-4t o= = I
[ ds £=b | [ 3t =65 = 84.5 |
I —_—=zl2-2¢t — b I
- b |
I I
F—— P i
. . . | , : .
- o) julat wasa apabila kedua-dua objek bergerak 11 0) julat wasa apobila kedua-dua objelbergerak :
-~ dalam avah yang sama | | | dalam arah yang sama |
: vyo V<o : : l V20 ve¢o :
! I
: @ 4t -18 70 @ Yt-18¢0 : : : @ 4-!:—2-:7:5 @ 4£-22¢40 :
t 74%5 t ¢ %5 I 79 £¢5.5 I
| _ 0 T - |
| 12-2t Y0 la-2t<o e 26-4t>0 26- 4t <0 |
| -2t 7 -l2 -2t ¢ -2 b -4t v =26 -4t < -2b |
| t<b €r6 L] £ <65 t265 |
: . l
| s w5Cteh l N 5.5<t¢ 6.5 |
F—————————————————————— = - 1V |
) melo\h jarak yanq dilalui oleh(objek Anapabila Ly d) Luw\lmh jarak yang dilalui oleh(objek A npabila :
: edua-dua objek itu bertemu semula s, =sg L] edua-dua objek itu bertemun sewmin s, =s, !
I I
| © b |
I - [
| @ v=ut-18 ® , Se=%e @ ® . 2
| s:jll-'b—ls dt 2t°-18t=1at-¢ I : | V= Y$t-22 24 _22%t = 2bt -2t |
: s =2t 18t +c 3t*-30t =0 : I : s=fut-22 dt 4t _4st=o0 :
| oz o-o+¢ t*-1ot=0 | : = 2t*- 22t +¢ v*-1at =0 |
| o=c t(t-10)=0 : | o= 0-0+C +(t-12)=0 :
: .’-S=2.-l:"-|8-e t‘_‘olt=|° : : : Oo=¢C . t=o,t=|2- :
: | : : = 2t%-22¢ |
| ® Vas=#t-18 | L |
: v : : : ® Vp=tt-22 :
! . v :
| %.5 1o | I |
: ]! © !
(-]
| -8 L ss % :
| EEE |
%.S o | |
' - - - to. : I 1 ss
i Jue-e ae“ wo) HE-18 Jt . ::r bos | B of%'”"'t s‘:f'*"“"“ - 605 +8uS |
| =lae- lSt]o' =[2e*- 1Be], s T o =[2¢*- 22¢]%° =[2¢*-22¢]2 =135 |
| =|-uos| = 20-(-40.5) D ° - et )"5 !
I =4%o0.5 =bo.5 : : I - I-b:sl ;84 s St :
e 7 \_ =% = /
downlond: :
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1. Sebuah roket o\ivﬁ

WORKSHEET 4: APLIKASI KINEMATIK GERAKAN LINEAR

selesailkean setiap yang berikut

+=0
S=0

dilancarkan secara menegok
ke atas davi permukaan padang dengan halojunya
v s diberi oleh’v = 20 = 104, Selepas t snat dari

permukaon padan
pada wasa x saat.

a) cavi nilai %

9. Roket itu bevhen’rl _gecke’rika

Q) y=o
20-lot =0
t=

22—y L X=2

b) wngkapkan dalam sebuton + untuk sesaran,

s meter, roket
¢) tentukan:

itu pada wasa + soat

+z2,V=0,58="7

1) ketinggion maksimum yang dicapai oleh roket

ii) masa apobila
padang

k) v=20-lot
s =fao-lot dt
s = 20t -5t*+¢
0=0-0+C
O=c¢
s S = 20t -5t>

roket menyentuh permukaan
S$=0

c)?) §=20t-5t* N
= 20(2)-5(2)
=20

€) i) s=0
20t -5t* =0

4t-t*=o0

t(4-¢t)=0
t=0, t=4

t=0,8S=0

8. Sebuah roket mvﬁmmvkm\n se0avn memqu
ke atas dari permukaan padang dengan halajunya
v ms diberi oleh v = 32 = 24 Selepas + soat dard

permukaan padan
bada masa x saat.

a) cavi nilai %

9. Roket itwiberhenti seketika

v=o v=0

@ 3a_2¢=0

e=lb— . %x=1b

b) wngkapkan dalam sebuton + untuk sesaran,

s meter, roket
0) tentukan:

itu pada wasa + soat

t=1b,v=0,8=7?

i) ketinggian maksimum yong dicapai oleh rok et

ii) masa apabila

roket menyentuh pevvvwm\cso\gv;

padang
b) v=32-2t )i s=32t-t* .
s=f32-2t dt = 32£16) =C16)
s=32t-t*+c =256
0=0-0+C
Oo=C
<) i) -
. §= 32k -t )i s=o
32t-t" =0
t(32-¢t)=0
£20 =32
download:
[bng/Fo\puva’rehDviveTwo]
[ bitly/EapurputenCiond
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° °
A C

L e

50

1 9. Jangkook Sugo
I _ «—
| ® L @
l A C B
: Jungkook dan Suga berlari pada satu jalan yang
L lurus dan masing-masing melalui titile tetap A
i dan B Jungkook berheyti seketika di titik €. V=2
I Holaju Jungkook, v ms™ pada masa + snat selepas
| welalui titik tetap A diberi oleh v = 6 + Yt - 242
1 manakala Suga berlari dengan halajn malar -5 ms,
| Diberijarak AB ialalh 50m. _adteo
| a) hitunghalajn maksimam Juvw?fook
I b) lakar graf haloju-masa bagi Jungkook dari
| titik Ake C
| o) kira jovak Jungkook dari itk A ke C
| d) tentukan jarak di antara Jungkook dan Suga
! ketika Jungkook berada di titik C
i °) ®avv=6+%-2tz ®v=6+4t-zt"
[ g = 4-4t = b+4C1)-200
: Y-yt =0 =8
l t=)
|
2 ve b+ 4yt -2t* x
: -2t*+ 4t +b=0 8 |-- 1,8
| t*-2t-3=0 6 /\
| (t-3)(t+1)=0 / 1
I o | ) t=3 E R
: e -1 ] 3\ e
|
i ) zj-zt"-o-l&t-c-b at
: =[-%t;+zt"+(-fb]:
| =18
|
|
d) @ svga
: v=-5 @S =—5¢
: s=[-s 4t =-5(3)
| S =-5t+¢C =-~15
| O=0+C -
: o =c
: S =-5¢
|
|
: 5.50-18-15=11
|
: s . T LS
| ! ! ' '
! Jungkook Sugo
, — =3 —
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
!




WORKSHEET 4: APLIKASI KINEMATIK GERAKAN LINEAR [16]

selesaikan setinp yang berikut

10.  Hywna Ailee 11. Lee Min Ho berlari di sepanjang garis lurus dari
- D satu fitik tetap 0. Halaju larion' Lee Min Ho pada
Y C % masa tjam selepas melalai fitik O diberi oleh

v = mtf + nt Beliow berhenti rehat pada + = 1.
Padat = Z j pecutannya laloh I8 fewj 2. Cari: £=1

Hywna dan Ailee berlari pada satu jalan lgmnq lurus

<o ddn masing-masing melalui titik fetap A doin B. ) nilai m dan n E=E1e=18
v=0
Hyung berhenti seketika di titik C. Haloju Hyuna, o)l maksima larian Lee Min Ho
Vs pada masa + sat selepas melolul HE tetap 0 jmm\i dolam v yang dilaul oleh Lee Min Ho

A diberi oleh v = 12 + 10t - 2% wmanakala Ailee

berlari densqém halajn walar -8 ws= Diberi jarak pada jam kedua
.

A aloh 2 oo @ ® ®
d 2 2 m+ns
o\g hitung dalaju mak it Hywna a) o RSP v= ittt drms 18
b) lakar graf halaju-wasa bagi Hywna davi T en A s mzb
fie Ake R == B ame neob
d) tentukan jarak di antara Hywna dan Ailee » Oyt O Ve bt bt
ketika Hymna berada di fitik C Se=at-b = 4005 6(0-5)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
o) kira jarak Hyana dari titik A ke C :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

-b=0 =-=\.5
@ yziz+tot-22¢0 @ (zia+lot-2e 2 12+ t=05
Y o lo-yt = 12 +10Ca.5)-2(2-5)
dt =248
lo-4t =0 —_—
-4yt =-=lo o mv=b«b"_5+, ® s= 2t3-a¢*
e—is— S=I“’--btdt S|=—|
(%) M s= 2t3-at*+c S,=%
'S _
v =12 +lot -2t* 248 (2.5,24%.5) g; Z-o +c
-at*+lot +12=0 - 6] Is;_sl I
t-st-6b=0 2 S= 2t’-3t
(£-6)(t+1)=0 / - = |4-c-|>|
t=-1 N t= 6 /‘"'l =_
b -
e R | 12. Mira Filzah berlari di sepanjang garis luwrus davi
oA 12 Hiot -2t de I satu titik tetap 0. H0\|0\[ju iatingt Miva Filzah pada
=[12t e se*- 2427° ! masa t+ jam selepas mellui titik 0 diberi oleh
- log 2 e . v = 2mi? + Znt Beliau berhenti rehat pada + = 1
= | Padat = 2 j pecutannya ialah 27 kwj2 Cari: <=1
i a) nilai m dan 1 emzias® e
d i ! : : N
O :'.mg @, e I b)halaju waksimam larian Mira Filzah
== = [ : . e
- [-8 ot = -8(6) | 0) jarak dalam km yang dilalui oleh Mira Filzah
s - - =-l-|.8 | d o k— +
s=-8t +¢C —_— | padn jam Ketiga
0=0+C |
o=c¢ : a) (0] ® . ®
. s==8t | vz=3mt*+ant v=3mtieant Am+2n =0
I o=z3mlY+anll) | a=bmt+2n 12m +2n = 21
: O0=3m+2n 2 = bml2) +2n - N
T 27=12m+2n : T\:-ll».s
[
-lo8-48=9 |
250-loB-48 =% I by @ v=3mtis+ant ® .
[ vt _at v=at -at
: dv - = QCO-S):'-‘ICD-S)
|°8 ) , 48 ; I ;= |g'k -q ==2.25
) ) L 1] I
) | 1gt-9=0
Hyuna Ailee . £=05
- t=6 D — :
° ° °
A ¢ B | © ®v =at*-at ® s-= :t’- $5t>
L N I a2 s;':
250 ' : s=J q: - qtft Sy= 40.5
| s = 3t>-4st+c
I o= 0-0+%¢C 3
: o=¢ O |53-$z|
downlond: | s = 3¢3_ ¢gs¢* = |-.|-o.s..(,|
[bi+.|g/|¢o\puva+ehDviveTwo] | =3¢.5
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v=0

WORKSHEET 4: APLIKASI KINEMATIK GERAKAN LINEAR

[17]

selesaikan setinp yang berikut

t=b Eereta
v=0 £=5 —
[ L 2 @
6 F 0

Sebuah kereta bergerak dari titik tetap 0 menuju
ke arah titik F dan 6. Halajn v ms keveta itu
selepas melalui titik 0 diberi oleh v = 2t% - |6t - 12,
Fereto itu beradadi titik F pada + =5 ¢ don
berhenti seketika di titie 6. Fira:

0) pecntan kereta diditik 6

s = £3-8t*-12¢ |- 144 —c-138)|
€=8 Eereta
N=0 t=1 —

[ 4 ® °
6 F 0

b) jarak F6
Q) () veo @ .
3t *-lbt-l2 =0 V=3t -lbt-12
3t +2)(¢-b6)=0 a=6bt-1b6
¢ i a = b(b)-1b
t'—‘.- l ] t= 6 = 20
3 v _
o®
» st oieena @® s = tPogt o 12t

s=[at*-let-12dt
s=t3-8t*_ 12t +c
0=0-0-0+4C

o=c ®

£=6 —5S=-135
t=b 5S=-I44

Sebuah kereta bergerak dari titik tetap 0

menuju ke arah tflk F dan 6. Halajn v ws™!
keretd itu selepas melalui titik 0 diberi oleh
v = W42 - 771 - 40 Fereta itu berada di fitik F
Eo\dm t =7 s down berhenti seketika di titik 6

ir: v=0

0) pecutan kereta di titik 6

b) jarak F6
® ®
a) v=0 v=4t*_21€-4o
wt*-21¢-40=0 a=gt-21
(-3 (%t +5)=0 =gC8)-21
=2 =5 =27
v tTw =
b O ® X
% E 3
v=4t*_21e-4o sS= ?-%-4@&
s= Jut*_21¢t-yo dt
S%a a t=1—yS= _’%5
Sz —/— - &-lh-eq-c
3 2 o8 —ys= -lso%
0=0-0-0+C t= 3
o=0C
3 a
4t
s"'T'%‘q’"’b @l_lswl-_(_z‘aos)l
3 6
download: 103

[bi+.|g/|¢o\puva+ehDviveTwo]
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15. Dalam sotu eksrewme\n, suatu zavoh bergerak
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di sepanjong satu garis lurus dari titik 0. Halaju
v s pada masa T saat selepas melalui O diberi
oleh v = 32 - gt + 4 Pada awal eksperimen,
zarah berada Z w di sebelah kanan 0. Hitung:

0) jovak davi 0 pada t =5
b) halajn minimum zarah itu
o) julat masa apabila haloju zarah negotif

d) sesaran maksimum <qom§ dilalui oleh zarah
dari titik 0 bagi 0 <+<'Z

REFER EXTRA PAGE

. Dalam satu eksperimen, suatu zavah bergerak

di sepanjong satu garis lurus dari itik 0. Halaju
v s pada masa T saat selepas melalui 0 diberi
oleh v = 6% - 26t + € Pada awal eksperimen,
zarah berada 3 w di sebelah kanan 0. Hitung:

0) jarok dari 0 pada t = 4 s
b) halajun minimam zarah itu
¢) julat wasa apabila halaju zarah negatif

d) sesaran maksimum <gom<o, dilalui oleh zarah
davi titik 0 bagi 0 << 1

REFER EXTRA PAGE




15. gmlam sotu eksrevimevwl. smm’rg zaimrkbqu_lev;xk Q) | Vv=3t-8t+4 €]
i sepanjang satu garis larus dari Hitik 0. Halaju < (22 s . 3 gt
v s pmdm@w\mso\@r saot selepas melalui 0 diberi 3 I? B b 4 dt TSty
oleh v = 3t% - €+ + U Pada awal eksperimen; +=o S= ti-4t e 4t +e = (5)°-4(5Y + 4(s)+2
J0v0h berada 2 v di sebelan Eanan b Hitung: s=2 il s ik T

a) jarak dari 0 pada t =55
b) halaju winimam zarah it S = 34t s b e2
¢) jwlat wasa apabila ‘halaju zarah negatif

d) sesaran waksimum yang dilalui oleh zarah
davi titik 0 bagi 0 <+< 2 sy O 45 _o ®
s = 1 La
I} dt S= €-ut r 4t +2
® 3t’-8t+4%=0
b) Ve 3-8+ Yy ©) v <o (3t-2)(t~2)=0 2 86
Y -ee-8 t*-8t+4 <o t"?_)s"?‘/
dat - - t=2 +t=2
&t=8=0 Cr-2p- 40 3 t=z2—S=2
=2 =
=t t-? te2 %6
3 Se S = =
2
@ v=3etgesn
= 3¢*- 1 9
= a4V o/ 3
=3(3)-8(3)+4
== a2 <2
3 Tet
: O B ® = 2¢3-3t2+ 3¢
16. Dolam satu eksperimen, suatn zarah bergerak @ V= btT-26t +8 8 2t e Bt 32
di sepanjang satu @rowis lurus davi titik 0. Halaju s = et~ 26t +8 dt = 2(9°- 13 +8) +3
v ms~ pada, masa T saat selepas mellui 0 diberi S = 263_ 136>+ Bt = -4s
7 - = + +C
oleh v = 61" - 26t + & Pada awal eksperimen, 3= 6—bioke
zavoh berada 3 w di sebelah kanan 0. Hitung: s=a

a) jovak davi 0 pada + = 4 s 4

b) halaju winimam zarah it
¢) julat masa apabiladhaloju zavalh negotif
d) sesaran maksimum <g$\ng dilalui oleh zarah

A8= 2e3-13¢t*+ 8t +3

davi titik 0 bagi 0 <+ <Y
B O y-er* 20t 48 ) bt*-20t+8¢O L © 4 .o ®
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